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A szégyentábla.
Ipolyság, január 31

A nemzeti küzdelemben résztvevő 
törvényhatósági k azon szégyentáblá­
iról van szó, amelyeken a darabont­
kormányt támogató és a megyefőnö­
köket beiktató tisztviselőket és bizott­
sági tagokat akarták kipellengérezni.

Andrássy Gyula gróf belügyminisz­
ter ezeknek a késő utókor számára 
emlékeztetőül szánt szégyentábláknak 
a felállítását rendeletileg betiltotta.

Zalavármegye törvényhatósági bi­
zottsága szintén elhatározta, hogy a 
vármegyeház lépcsőházában elhelye­
zendő fekete márványtáblára véseti 
azok neveit, akik Sulyovszky Dezső 
királyi biztos megbízólevelének felol­
vasása alkalmával megjelentek. A bel­
ügyminiszter 117,310 1906. sz. rende­
letével a vármegye határozatát meg­
változtatta s a tábla felállításának 
mellőzését rendelte el.

Az elvi szempontból igen érdekes 
rendelet igy szól :

Zalavármegye közönségének, Zalaegerszeg.
Múlt évi május hónap 14-én tartott bi­

zottsági közgyűlésében 4027/252. jk. sz. 
a. hozott véghatározatának 3-ilc pont­
jában kimondotta, hogy az 1906. évi 
22244. 874. sz. véghatározatát, melylyel 
elhatározta, hogy a közgyűlési terem fa­
lába fekete márványtáblát illeszt s abba 
bevésett mindazok neveit, akik a volt kor­
mánytól a nemzeti ellenállás letörésére meg­
bízatást vállaltak, vagy a kormány által ki­
küldötteknek segédkezet ngujtottak, azon mó­
dosítással tartja fenn, hogy a márvány­
táblát, melyre a királyi biztos beiktatásán 
megjelentek nevei lesznek bWósendők, 
nem a közgyűlési teremben, hanem a 
lépcsőházban helyezi el. Véghatároza­
tának ezt a részét Scheider Gábor kir. 
ügyész, Lányi Kálmán műszaki tanácsos, 
Hangay Géza m. kir. erdőtanácsos, Vár- 
hidy Lajos zalaegerszegi polgármester és 
Deák Péter nagykanizsai rendőrkapitány 

,*-■ fölebbezései következtében felülvizsgálván, 
azt megváltoztatom és a márványtábla fel­
állításának mellőzését rendelem cl a követ­
kező indokokból:

A vármegye közönsége ezen határozata 
szerint egyes tagjaival szemben, azoknak 
külön megbélyegzése és pellengérre állí­
tása által kívánja a késő nemzedék oku­
lására is megörökíteni azt a lesújtó itéle- 
tetet, amelylyel a nemzet alkotmányos

közérzülete sújtotta mindazokat, kik a volt 
kormány ellen folytatott alkotmány védő 
küzdelem idején a törvény és alkotmány­
ellenes irányzat szolgálatába szegődtek. 
Ez a határozat tehát egy büntető jellegű, 
még pedig újabb büntető jogrendszerünk ál­
tal már kiküszöböli becsületbüntetés jellegével 
bíró, oly megtorló intézkedést jelent az ille­
tőkkel szemben, a melynek a ténykörül­
ményeknek és beszámithutóság mértéké­
nek gondosabb mérlegelése nélkül elha­
tározott alkalmazása nemcsak az általános 
osztó igazság kívánalmai szempontjából eske­
tik kifogás (dá, de különben sem állhat hi­
vatásában a törvényhatóságnak. Mert bár, 
mint minden más erkölcsi testületnek, úgy 
a törvényhatóság bizottságának is kétség­
telen jogát képezi, hogy saját tagjai el­
járását bírálata körébe vonja, azonban 
büntetető hatalommal, büntetőjogi hatás­
körrel felettük — az 1886. XXL t.-c. 54. 
szakaszában említett széksértési eseteket 
kivéve — nem rendelkezik.

M ár pedig egyik sarkalatos alapelve 
alkotmányos jogrendünknek, hogy minden 
cselekmény csak törvényben kijelölt ha­
tóság által, az arra előirt eljárás szabá­
lyai szerint, és csak is a törvény által 
rendelt módon sújtható büntetéssel. A 
büntető hatáskör és büntetések törvény­
szerűsége tekintetében megkívántaié fel­
tételek hiánya tehát megfosztja a feleb- 
bezett határozattal célba vett megtorló in­
tézkedést egy jogszerüleg alkalmazásba 
vehető büntető rendelkezés jellegétől s a 
végrehajtás során a megtorlás ezen módja 
egy puszta sértő cselekmény jellegét ve­
hetné fel. Minthogy pedig ennek bekö­
vetkeztétől a törvényhatóságot megóvni 
kívánom, mindezekre való tekintettel a 
vármegye közönségének hazafias intenciókból 
eredő s a jogos megtorlás célzatával hozott, 
de az elörcbocsátottak szempontjából érdemi­
leg kifogásolható, felebbezelt határozata meg­
változtatásával, a kérdéses emléktábla felállí­
tásának mellőzését kellett elrendelnem.

Budapest, 1907. évi január hónap 2l-én.
Andrássy s. k.

Vármegyénk közönsége is tudvale­
vőleg elhatározta ilyen szégyen tábla 
fölállítását. Az erre vonatkozó határo­
zatot törvényes időben senkise föleb- 
bezte meg, igy az jogerős. A fekete 
márványtábla a kipellengérezett dara­
bont-alakok nevével el is van helyezve 
a vármegyei székház dísztermében,

bár megfelelőbb hely volna e szégyen­
tábla részére a lépcsőház.

Érdekes e helyütt leszegezni azt a 
tényt, hogy a király tudomást vett 
ezekről a szégyentáblákról, igy szóvá 
tette volna annak idején akkor a mi 
szégyentáblánkat is.

Egyébként a király tudomást vett a 
darabont-idők minden jelentősebb 
mozzanatáról is, igy különösen felkel­
tette figyelmét az, mikor vármegyénk 
tisztikara lemondott, és a törvényha­
tóság a vármegye összes kulcsait 
Kristóffihoz felküldte és a szó valósá­
gos értelmében beadta a kulcsot.

Akkor mondta volna a király, hogy 
kívánja, hogy Hontban mielőbb rend 
legyen. Csakugyan rövidesen megszü­
letett a paktum, mely szerint gyászos 
emlékezetű B. Szabó Mihályt éppen 
dicső gazdája dobta ki a vármegyéből, 
épp abban a pillanatban, mikor al­
kotmányromboló munkáját megkezdeni 
akarta.

A közigazgatási bizottság ülése.
Vármegyénk közigazgatási bizottsága e hó 6-án 

délelőtt 10 órakor Lits Gyula vármegyénk főispánjá­
nak elnöklete alatt rendes havi ülést tart.

í z Ipolysági trassz- 
cementgyár.

E cint alatt lapunk 2. számában egy köz­
leményt adtunk le Szántó Vilmos mérnök 
tollából, melyben Kovács S. Aladár mérnök 
a budapesti műegyetem tanárával az Ipoly­
sági trasszeementgyár fölött folytatott esz­
mecserét bocsájtotta közkézre.

A tudós tanár most az általa leadott 
szakvélemény egyes részeinek helyreigazí­
tása céljából alábbi közlemény közlésére kért 
fel bennünket:

Nem régen járt nálam Szántó Vilmos 
oki. mérnök, ki hozzám több kérdést in­
tézett, tájékozást óhajtván szerezni az 
iránt, hogy hazai viszonyaink között 
van-e a traszcementnek, mint építő anyag­
nak jelentősége és hogy piacra hozatala 
esetében lehet e általánosabb kelendősé­
gére számítani"? különösen pedig érdek­
lődött, vájjon ismerem-e az Ipoly völgy 
trasztelepeit s van-e tudomásom az Ipoly­
ságon alakuló traszcement gyári vállal­
kozásról.

Általában tárgyaltam vele a trasznak 
mint építő anyagnak elterjedéséről, bár 
azt semmiképpen nem mondhattam, hogy 
„a portlandcementet teljesen helyettesíti 
és igen becses tulajdonságaiban azt felül 
is múlja.“

Nem nyilatkoztam Szántó ur előtt az 
Ipolysági traszcementgyár feltétlen javára, 
hanem a kellő óvatosságra intvén, igenis 
kifejeztem előtte :

a) hogy a természetes állapotában
található trasz általában olcsóbb, mint a
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mesterséges kötőanyagok bármelyike, és 
és igy oly természetű épitmónyoknél, me­
lyeknél a mesterséges cementek hasz­
nálatára utalva nem vagyunk, jó siker­
rel alkalmazzák is,

b) hogy a frásznak kelendőségét azon­
ban lényegesen hátráltatja az a körül­
mény, melynél fogva anyagjának össze­
tétele a mesterségesen előállított ce­
mentek állandóságát nélkülözi, és ennek 
tulajdonítandó, hogy külföldön is csak 
egyes jó kezelésükről ismeretes bányák 
anyagja tud távolabbi piacokat találni,

c) hogy az állami anyagvizsgálati ál­
lomás részéről végzett kísérletekről fel­
mutatott bizonylat kitűnő ugyan, de 
ennek birtoklása még nem óv inog az 
ellen az eshetőség ellen, hogy az üzembe 
vett bánya anyagja nem mind ilyen s 
az eleinte jó rétegzés el talál fogyni 
mielőbb; figyelmeztettem ennélfogva, 
hogy kár egy lépést is tenni, mielőtt 
szakértő geológussal és üzemi mérnök­
kel a telepet részletesen meg nem vizs­
gáltatták,

d) hogy hazai cement gyárainak oly 
mértékben vannak igénybe véve, mely­
nél fogva az olcsóbb pótló anyagnak 
piacra hozatalát időszerűnek lehet tartani,

e) hogy nézetem szerint azonban 
egyelőre nagyobb keresletre számítani 
nem lehet és a gyár üzlet körébe vo- 
nandónak jelzett gyártmányok közül a 
írasz mütégla-kő és burkolólapok, cső 
repek jutányosság és kcdveltség tekin­
tetében a tégla és agyag gyártmányok­
kal a versenyt nehezen állják meg, 
még akkor sem, ha megfelelőbb alak és 
színezéssel lesznek tetszetősebbé téve. 
Miként ezekből látható, Szántó ur cik­

kében szavaimat ismételi ugyan, de oly 
színezettel és célzattal, amilyenre nem 
gondalhattam; mert szinte úgy állít oda, 
mintha az Ipolysági traszcement gyár ala­
pításában nekem is részem volna. Szavaimat 
helyesen értelmezve, azokból a célszerű 
óvatosságra való intés csillanik ki.

Az i|»iiiT<-jl<>.SKÍ«;*i lilrvvny 
végrehajtása

Kossuth Ferenc kereskedelemi miniszter leg­
közelebb a kereskedelmi minisztériumban szak- 
t uácskoztmmyl fog tartani, mely az ijmrfejlesz- i 
tósi törvény élot.belépteté.-ére vonatkozó utasítás 
tervezetével fog foglalkozni. A tervezet, előkészí­
tése iránt a munkálatok jóformán már teljesen 
elkészülteit. Az utasítás két részből fog állani. I 
Az egyik az iparnak nyújtandó kedvezményekre 
fog vonatkozni, a másik az állami közszállitások 
ügyét fogja szabályozni.

\ hétről.
— február 1

A Népbank közgyűlése.
A Hontmcgvei Népbank január 27-ikón 

tartotta évzáró közgyűlését Konkoly Th. 
Sándor elnöklete alatt.

A közgyűlés lefolyásáról alábbi tudósí­
tás szól:

_Einök konstatálja, hogy 49 részvényes 
<177 részvény képviseletében jelen van s

miután a közgyűlés alapszabályszerűen 
hivatott össze, a meghívás úgy a Benti 
Lapokban, mint az intézet kapuján az 
alapszabály megkívánta időben közzéióte- 
tott, üdvözli az intézet 8 évi üzletcredmó- 
nek felülbírálása végett összejött részvé­
nyeseket.

Ölömmel tekinthetünk vissza — úgy­
mond — az intézet rövid múltjára, mert. 
az a hozzákötött várakozásnak minden 
irányban megfelelt, egy egészséges és uj 
pénzforrást nyitott meg a megyében, mit 
a törvényhatóság is elismert és kellőképen 
honorált, midőn intézetünket méltónak, 
alkalmasnak, megbízhatónak tartotta, hogy 
tőkéi egy részét nálunk helyezze el. A 
megye ezen tényét hálás köszönettel fo­
gadtuk és ennek ezen helyről adok kife­
jezést s mi a törvényhatóság ezen elhatá­
rozásának erkölcsi súlyát, mérlegeljük, s 
rajta leszünk, hogy továbbra is a becsü­
letes utón haladjunk.

Ma lejár az igazgatóság és felügyelő 
bizottság mandátuma A közgyűlés hálás 
köszönetét nyilvánítom az igazgatóságnak, 
igazgatónak, igazgatósági tanácsnak és a 
felügyelő bizottságnak, mórt a felvirágoz­
tatás, a fejlődés alapját oly jól vetette 
meg — A mai nappal az én megbízatá­
som is lejárt. Örömmel tekintek a közpá­
lyán ért ezen megtiszteltetésemre vissza, 
büszke leszek ezen kitüntetésre és elnöki 
tisztemet hálával bocsátom a közgyűlés 
rendelkezésére. S minthogy a közgyűlés 
határozatképes, azt ezennel megnyitom és 
jegyzőkönyvvezetőül Vámos Béla drt, jegy­
zőkönyv hitelesitőkül Himmler Sándor 
dr és Jagnsich Sándor dr részvényeseket 
kérem tol.

Kolin Márk dr. ismerteti a zárszámadást 
és mérleget.

A közgyűlés egyhangúlag tudomásul 
veszi, jóváhagyja és a kinyomatott zár­
számadást és mérleget a jegyzőkönyvhez 
csatolni rendeli.

Kölni Márk dr. felolvassa az igazgató­
ság azon jelentését, rneiy a részvénytár­
saság zárszámadása és mérlegében ki van 
nyomatva, amely ezen jegyzőkönyvhöz van 
csatolva.

Ezen jelentést a közgyűlés általánosság­
ban tudomásul veszi

Elnök az igazgatósági jelentésben fog­
lalt egyes javaslatba hozott intézkedéseket 
ismerteti, és kiemeli, hogy a jelentésben 
hivatkozott 1906 auguszt s 1 én hozott 
alapszabályok II. § a szerint kapják tize 
lésüket az igazgató, a helyettes igazgatók, 
az igazgatóság és számvizsgáló bizottság, 
valamint a felügyelő bizottság tagjai.

A közgyűlés helyeslőién tudomásul veszi. 
Szabados Zsigmond felolvassa a mér­

legben kinyomatott felügyelő biz.e ttsági 
jelentést egész terjedelmében.

A közgyűlés észrevétel nélkül tudomá­
sul veszi és az igazgatóságnak és felügyelő 
bizottságnak a foimentvenyt egyhangúlag 
megadja

Kőim Márk dr igazgató indítványozza 
az igazgatóság megbízásából, hogy a ta­
nácsi intézmény állíttassák vissza és ehhez 
képest az 1906 augusztus 1- n hozott 1 én 
hozott alapszabályok módosítását ajánlja.

A közgyűlés egyhangúlag tudomásul 
veszi a javaslatot, elhatározza, hogy az 
alapszabályok ily kép módosíttassanak és 
utasítja az igazgatóságot, hogy a módosí­
tott alapszabályokat egész terjedelemben 
mellékelje ezen közgyűlés jegyzőkönyvéhez 

Kohn Márk dr bejelenti, hogy az igaz­
gatóság az Ipolyságon létesítendő t rassz-

cement és műkőgyár részvényeiből 2 drb 
200 k névértékű részvényt jegyzett és kéri, 
hogy a közgyűlés jóváhagyólag vegye tu­
domásul. — Tudomásul vétetik.

Vermes .József indítványozza, hogy a 
közgyűlés a lelépő igazgatóságnak, igaz­
gatónak, elnöknek és felügyelő bizottság­
nak jegyzőkönyvi köszönetét szavazzon.

A közgyűlés egyhangúlag elhatározza, 
mit elnök megköszön es jegyzőkönyvbe 
vétetni rendel.

Kohn Márk dr a maga és tiszttársai ne­
vében köszöni a bizalmat és kéri, hogy 
válassza meg a tisztikart.

A közgyűlés a választást közfelkiáltás­
sal ejti meg, és ehhez képest elnök ki­
hirdeti az eredményt.

Elnök Konkolv Ihege Sándor, másod­
elnök Nváry Alfonz báró, igazgató Kohn 
Márk dr, helyettes igazgatók Eggenhofer 
Lipót, Link Frigyes.

Igazgatósági tagok: Aczól József, Alkór 
Antal, Áninger László, Baig Mór, Baán 
Máté, Berczoller J izsef, Bolnor Fái, Cser- 
ven János, Himmler Sándor dr, Hoffer 
Márton. Ivánka László, Kaliska Ignác, 
Lengyel N. Ferenc, Link Miksa, Marok 
Károly, Pályi Pál, Popper Mór. Both Si­
mon (Baráti), Summer Mór dr, Sebmidi 
Manó, Rózsa Zsigmond dr, S/.okoly Ká­
roly, Szauer Izidor, Váradi Jakab dr.

Eelügvelö bizottság: Gálffy István, Je­
szenszky Imre, Jagasicb Sándor dr, Sza­
bados Zsigmond, Szokoly Alajos.

Elnök köszöni a megjelentek érdeklődé- 
sót s köszönetét mond a részvényeseknek 
is, kik az intézet érdekét szivükön viselik 
s miután több tárgy nincs, a gyűlést 
bezárja.

Stepenie krupinskie zajace.
Közgyűlés Korponán c. alatt következőket 

jelenti korponai tudósítónk : Korpona város 
képviselőtestülete 1902. évben oly határozatot 
hozott, hogy a felekezeti iskolákat nem 
segíti és az eddig adott több mint 5000 
kor. seg tséget a felekezeti iskoláktól meg­
vonja. Ez ügyben a közelmúltban határo­
zott végérvényesen a vallás és közoktatási 
miniszter és a város képviselőtestületének 
határozatát jóváhagyta, utasítva a taná­
csot, hogy hajtsa végre a határozatot. 
Lehotzhy Gusztáv és társai ez ügyben hi­
vattak össze rendkívüli közgyűlést és most 
majdnem öt év múlva az jutott eszükbe, 
hogy az akkori gyűlés jegyzőkönyve nem 
felel meg a valóságnak, mert korponai 
ember olyan határozatot nem hozhatott 
és nem is hozott. Ilyen ős ehhez hasonló 
kijelentések röpködtek az izgalommal el­
telt és művileg felizgatott képviselők aj­
káról. Végeredmény az lett, hogy „ad ma- 

I jorum glóriám dei“ vagy ha magyarul 
még valaki ki meri mondani: Korponán a 
pánzslávizmus csendes, biztos és öntudatos 
tovább fejleszthetése céljából elhatározták, 
hogy a segélyt az iskoláktól nem vonják 
meg, mert a város rendelkezik a vagyo­
nával ős nem a közigazgatási bizottság. 
Nem tudjuk, mit fog e dicső határozathoz 
szólni Hontvármegye és eTCSri-e, hogy 
olyan iskola, a melyikben pl. a rém. kato­
likusoknak 15 növendéke van, a másik- 
ban ugyan több, de négy osztály elvégzése

EmeB ss étvAgyvt és s twtaftlyt, Hagai, te­
teti a köhögést, váladékot, éjjeli izzadást

Tüdöbetegsegek, íiurutoK, szamár-
r köhögés, skrofulozis, iní::, ;iza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajanlva.
Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 

„Uocheu eredeti csomagolást.

F. Hoffnuns.U Rnclie A C>. Itasd (Siijc),

„Roehe“
Kapható enroll rendeletre a KyófyaeertiraV- 

»an. — Ara kvagtnkmt 4.— koruna 1 *
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után sem tud nicy olvasni sem mayyarul, 
megérdeli-e a reá pazarolt üOOO koronát ? 
Ha ig.y halad Korpona városa, rövid egy 
vagy két esztendő alatt túl tesz Turóc- 
szentmártonon. Es még ezután mondja 
valaki, hogy Magyarországon a nemzeti­
ségek elnyomott állapotban vannak. Jó 
éjszakát magyarosodás.

— Lits Gyula vármegyénk főispánja ma az esti 
vonattal érkezik haza. Holnap este mint védnök 
részt vesz a kálvária-táncesten. A jövő héten nehány 
napig marad itthon székhelyén.

— Megyebál Fehérmegyében.
József kir. herceg és Auguszta kir. her­
cegnő védelmével a fehér megyei tuberku­
lózis ellen védekező egyesület szombaton 
fényes megyebált rendezett, melynek egyik 
bálanyai lisztét Lits Gyulánó főispánné 
töltötte be.

— Az igsizsifgiigy köréből. Az igaz­
ságügyi m. kir. miniszter liáth Béla dr Ipolysági 
kir. törvényszéki bírót a VII. fizetési osztály 3-tk 
fokozatába léptette elő.

— A F M K E közgyűlése A
h. M K. 77 hontvármegyei választmánya 
e ho 3-án d u. 2 órakor Ipolyságon a 
vármegyeház tanácstermében rendes évi 
közgyűlését tartja. Tárgysor: Elnöki jolen 
lés. tv középpalojtai, a litvai, a nemetii 
ovodák 1907. évi költségvetésének tárgya­
lása. A választmány 1907 évi költsegvetóse. 
A vála-ztmány 190(1 évi zárszámadásának 
Összeállitásara és a pénztár megvizs. álá- 
sára kiküidendö bizottság megválasztása. 
Esetleg beérkező indilványok tárgyalása, 
melyek az elnökséghez a gyűlés előtt 24 
órával beterjusztondők.

— Házíisság'. E hó 8-án vezette oltárhoz 
Turcsiínyi Vilmos szőlőbirtokos, Cselka Maca kis­
asszonyt Vamosmikolán.

mUKedvelő előadás. Az
Ipolysági derék ij áros ifjúság e hó 10 én vasárnap a 
városháza nagytermében Sághy Benőné, báli 
Berkó Istvánná és Rajner Gézáné drné védelme 
alatt az építendő kálvária és ezzel kapcsolatban 
a várhegy parkozása javára tánccal egybekötött 
jőtékonycélu műkedvelő előadást rendez. Pénz­
tárnyitás este 6 órakor. Kezdete este fél 8 éra­
kor. Helyárak: Oldalszék 3 korona. A többi so­
rok 2 korona. Az utolsó 3 sor l korona 60 fillér. 
Álló hely 1 korona. Karzat 60 fillér. Jegyek előre 
válthatók Polgár Ignác nagy tőzsdéjében és Baán 
Máté fodrász üzletében. Az előadás estéjén pedig 
a pénztárnál. Eelülfizetéseket köszönettel fogad­
nak és hirlapilag nyugtáznak. Előadásra kerül a 
„Szökött katona “ Eredeti színmű 3 felvonásban. 
Irta: Szigligeti Ede Ügyelő Hajnal József. Súgó: 
llach Aurél. Rendező: Halász László. Személyek: 
Gróf Monti Kis Sándor, — Kamilla neje, Hamvai 
grófné Eszényi Rózsika, — Korpádiné, özvegy 
kovács né Tóth Ilonka, — Gergely, Lajos fiai 
Hermann Ferenc, Kelemen Sándor, -- Julcsa, 
Korpádiné rokona gyámság alatt Juhász Margit, — 
Gémesi sz.-miklósi jegyző Beke Imre, — Pista 
kovácsinas tiszényi Károly, — Lajos szabóinas 
Gotveisz Lajos, — Kis biró Rain György, — 
Völgyi ezredes Janky Ferenc, - Saint Geran 
Svetz József, - Róberté, Monti titoknoka Schrei­
ber Lajos, — Róza, Montinó társalkodónéja Tóth 
Emma, — Miska szökevény Hajnal József, - Káp­
lár Hives Imre, — Közlegény Atlasz János, — 
Jean pincér Hóiké József. Történik 1-ső felvonás 
Szent-Miklóson, cime: Katonafogdosás. - 2-ik 
felvonás két hónap múlva Milanóban, cime: Si­
ralomház. — 3-ik felvonás két hónap múlva az 
előbbitől Pesten a Zrínyi kávéházban.

Az Iparos Kör közgyűlése.
Az „Iparos Kör“ Eggenhofer Lipót elnök 
vezetése alatt vasárnap délután rendkívüli

ülést tartott, a melyen a tandíjakat emel­
ték. a mit az tett szükségessé, bony uj 
és tágas lakásba költözik a kör, a mi nagy 
és tetemes beruházó tokkal, kiadásokkal jár.

— A pénzintézetek köréből. Zsiacsik 
Józsefet, a Hóntmegyei Népbank tisztviselőjét az 
Újvidéki Népbank főkönyvelővé választotta meg.

;— Kaszinói közg^yüléNok. A vámos- 
mikolai régi kaszinó évz; ró közgyűlését múlt. évi 
31-én megtartotta, mely alkalommal a tisztikar 
következőleg alakult meg: Elnök: Kádár Kálmán, 
Igazgató: Riksányi Géza, Pénztáros: Németh 
Emii, Könyvtáros: Veszel ák Ferenc, Jegyző: 
Bauer János dr. A választmány tagjai: Tergina 
Béla, Alberti Ernő, Kraicz Ernő, Grämling László 
dr.. id. Katona János, Mundi Béla, Dro<zt Arthur, 
Pongrácz Béla.

— A Vámoxniikolai iparoskör olvasó egylete múlt 
évi december 31-én tartotta meg közgyűlését; 
tisztikara következőleg alakult meg: Elnök: Né­
meth Emil. Igazgató: Kotruc József. Háznagy: 
Jarábek József Pénztárnok: Szmulka János. Könyv­
tárnok : Balázs András Választmányi tagok: 
Oroszt Artur, Pálfy Pál, ifj. Tkff. nbacher József, 
Frecska György, Kuvesdi Lajos, Groszmann Lajos,

— A viímasmiholai kaszinó rendes évi közgyülé" 
sében tisztikarát a következőkben alakította meg: 
Elnök: Kovács Sebestyén Kálmán, Igazgató: Báró 
Becke Imre, Pénztáros: Reiner Lőrinc dr. ügyész: 
Kallós János, Jegyző: Kraicz Ernő. A választmány 
tagjaiul: Medgyessy Sándor, Wiesner Olivér, Gram- 

I ling László dr. Kleinkauf Károly, Burián Pál, Ju- 
i hász Lajos lettek megválasztva

— Téli fürdés. Sckwarc\ Dezső szom­
baton, o hó 26-án nézte, mint vágják a 
munkások a jeget, a mikor az beszakadt, 
alatta, és ő a vízbe esett. Gáspár Károly 
mentette ki kellemetlen helyzetéből, a 
mely nagyon könnyen végzetes lehetett 
volna részére.

— Köszönet. Gaál Géza az „Iparos Kör“ 
könyvtárának 14 kötet könyvet adományozott, a 
miért ez utón is hálás köszönetét mond a kör 
vezetősége.

— Szédítő ígéretek c-ábitanak
oknélküli vásárlásra. Figyelemmel kell lenni 
tehát mindenkinek vásárlásai eszközlésé­
nél s ha orvosa csukamájolaj vételin ajánlja, 
úgy a Zoltán félét vegye, melynek sem 
rossz ize. sem kellemetlen szaga nincs, s 
a gyermekek szívesen veszik.

— Önkéutos tűzoltó inulatság.
A szokoh/ai ifjúság e hó 5-ón a Schwarcz-féle ven­
déglő összes termeiben a községi önkéntes tűzoltó 
alap javára zártkörű táncmulatságot rendoz.

— A pusztító betegségek elleni 
harcban a világ legkiválóbb orvosai egye­
sülnek. E betegségek sorában az első he 
lyet az epilepszia (nyavalyatörés) foglalja 
el. S bajban szenvedőknek vigaszul szol­
gálhat azon értesülésünk, mely szerint egy 
magyar orvos o betegség ellen uj és ha­
tékony gyógyító módszert alkalmaz, mely 
ért már a külföld is méltó elismerésben 
részesítette. Ez orvos Szabó Sándor dr Bu 
dapest, V Alkotmány u. 5; ki készséggel 
nyújt felvilágosítást mindazoknak, kik gyó­
gyító módszere segélyével e súlyos bajtól 
szabadulni óhajtanak.

— 103 éves asszony. 103 éves 
asszony halt meg a napokban Vámosmi- 
kolán. Szluka Mária rád vány i születésű 
koldus asszony, ki még tovább is élt volna 
ha nem nélkülözött volna annyit. De a 
nyomorúság törte meg szívós életerejét

— A pénziigyigiizgatás köréből.
Az Ipolysági kir. pénzügyigazgatóság lireznai La­
jos népbanki szolgát kir. pénzügy igazgatósági 
hivatalszolgává nevezte ki.

— Halálozás. Özv. Már er Árminná, dal" 
madi lakos január hó 24-én 74 éves korában meghalt.

— Tánctanitás. 7htir\ó Gerőnó, jó- 
novü tánclanárnő, a ki jelenleg az Ipoly­
sági polgári leányiskolában rendez tanfo­
lyamét; vállal oktatást magánosoknál is 
Rendszere kiváló, tandija mérsékelt.

— A Cur.ard magyar amerikai
vonal uvorsgőzösoi február havában a 
következő m netrond szerint, indulnak Él­
űméből Ncwyoi'kba : február 9 én az „UI- 
tonia“, február 16-án a „C irpathia“. Ezen 
járatoktól felvilágosítást ad és baj éhei vek re 
előjegyzéseket elfogad a Központi Menet- 
jegyiroda, Budapesten, (Vigadó tér l.)

— Szőlőbirtokosok egész évi munka 
eredménye attól függ. vájjon a szőlőbirto­
kos kellő gondot fordított o az oltványok 
beszerzésénél. E tekintetbon legjobban 
ajánlható a lelkiismeretes kezelés alatt 
álló „Milloniumtolep“ Nagyősz. Torontál­
ié cg ve, hol a legjobb minőségű fajtiszta 
oltványok legolcsóbb árban beszerezhetők. 
Minden érdeklődő ingyen és bérmontvo 
kapja a vállalatnak remek kivitelű ma­
gyar, vagy német, vagy román, vagy szerb 
nyelvű főárjegyzőkét.

;-<n /"Ti».MG“-1. M a- Sáu. Áii Lv;— >' íj,_ytii ©
ín bérmentve magyar nyelvű, g zdn ou uhz vált föáriegy- 
2ekemet, 3li00-nél több m|/./;>i. mn-dei.nemii nikkel-, ez- üt­

és arany érék, 'ti 'mini mind nimmii sződd 
arany és ezüst aruk. hangszerek, acél­
os boraiuk - o.-röl eredeti gyári álban.
Nikkel renii-ittoir era............................
System Ro- opf paienl óra ...........
Svájci en-clüi -ysiem Ruslcopf patent 
Bejegyzi ti ..Sas Rusk opf" nikkel tora.
Ezüst remoiuoir óra Glória művel 
Ezüst remontoir óra dupla tedéllel...
Ébresztőóra K 2.90. Konylinóra.........

« Sclrwarzwaldi óra K .’.Hl Kak okóra 
1 Minden óráért 3 évi írásbeli lólállAs. 

csen kockázat 1 Becserélés megengedve, 
vagy a pénz vissza !

K 3 — 
K 4.— 
K 5.— 
K 7.— 
ív 7.60 
K 11.50 
K .1.— 
K h 50 
- Nin-

KONRAD JANOS
Első órag-yár és szétküldést áruház,

Brüx 1246 szám. (Csehország.)

6 L9U7. I kvi. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
a lévai takarékpénztár és csatlakozott tár­
sat vógreb aj tatoknak — ifj. Andreas Ja­
nos végrehajtást szenvedő ellem 200 kor. 
tőke és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a területéhez tartozó Alsóul más köz­
ség 275 szíj k vében ifj. And reás János 
nevén álló A f 1 sorsz. 384 hisz törv. 
becsértékü rét Wrrby (Révén) ingatlan 
88 kor.

2. A 217 sztjkvbcn ifj. Andreas János 
és neje Luzsni Mária nevén álló A I 1 
sorsz. 58 hrsz. 63. hazszám 500 kor. tör­
vényes becsértékü ingatlan 935 kor.

3 a 339 sztjkvbcn iíj And reás János 
nevén álló A 1 2 4. és 6 sorsz. 191 l. 
2090., 2091 , és 1807a. hrsz. alatt felvett 
102 kor. törvényes becsénekü urbériség 
os megváltott invány 121 kor

s 4. az ugyané sztjkvbcn f 1 sor 1372 
hrsz 2 kor. törvényes becsértékü (Pljeski 
rét) 11 kor. kikiáltási mint megajánlott 
árban 1907. évi február hó 18-ik 
napjának d. e. ÍO órakor Also- 
almáson a község házán a fonti kikiál­
tási ur 10 szá/.alókan k bánatpénzül 
letétele mellett, azonban semmi esetben a 
a kikiáltási áron alui — oi fognak árverez- 
tetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30, 60, 90 nap alatt 3 egyenlő részletben 
5 °/o kamattal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési teltételek a bíróságnál, va­
lamint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

A kir. törvszok mint telekkönyvi hatóság.
Ipolyságon, 1907. január hó 4-én.

Oravelz
kir. tszoki biró.

lOíaB;

mem
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Kiadó lakások.
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/■>/// .'» utcai .szobáis lakás, 
kon yhá ral és a szükséges 
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év mellékhelyiségekből álló

április í-tői kiadó.
X'.í Bővebbet a kiadöbivatalban.
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Szakvélemények
az

Esterházy-cognacról:
A inagy. kir. műegyetem borászati 

laboratóriuma által hivatalosan meg­
ejtett és általunk tudomásul vett 
vizsgálatok alapján az

Esterházij-cognacot
betegeinknél alkalmaztuk és azt 
sikeresen használva, mint kitűnő 
minőségűt és a francia cognacok- 
kal vetekedő! a legjobban ajánl­
hatjuk.
Tauffer Vilmos dr.

egyetemi tanár.
Stiller Bertalan dr.

egyetemi tanár.
Réczey Imre dr.

egyetemi tanár.
Pertik Ottó dr.

egyetemi tanár.

Kétly Károly dr.
egyetemi tanár.

Ángyán Béla dr.
egyetemi tanár.

Poór Imre dr.
kir. tanácsos, egy. tanár.

Báron Jónás dr.
egyetemi tanár.

Esterházy cognac
Ajj minden előkelő fűszer- és csemege-

kereskedésében kapható. kV
WK WW^W' F

[|í:.
A 15alassai»‘yarniati

É vámőrlő gőzmalomba É
,^jj jjg

I egy molnári állás |
hó 1-ére betöltendő. É

Ajánlatok jjjü
:| Schmidl Sámuelhez
fM Balassagyarmat. Wk

_______..—....... ______________ Ife/

a

l(éreg és tűzifa eladás.
Az esztergomi fökáptalan szó­

bél lébi és hoiitnémeti erdejében 
a jövő tavaszon 31 kát. hold vá­
gás terület kerül cserhántás alá, 
melyet a fő káptalan egymás után 
következő 3 évre is hajlandó el­
adni.

Ezenkívül Magasmajtényban. az 
esztergomi papnevelde oirtokán a 
mintegy 12 kát. hold vágás jövő 
tavaszon történő kérge zése és az 
igy termelendő tűzifa szintén eladó.

Venni szándékozók ajánlatai­
kat, melyekben kitüntetendő, hogy
a 125 cm. magasra ülezett ür a e-

terekért, kéregért és fáért, mit 
hajlandók adni, üzen hirdetés meg­
jelenésétől számítandó 8 nap alatt 
a méltóságos főkáptalanhoz Esz­
tergomba küldjék be és az aján­
lathoz 10 —15 százalék bánatpénzt 
csatol jana k.

Egyéb feltételek és tudnivalók 
az uradalmi erdőhivatalban Esz­
tergomban megtudhatók.

J
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A NAP
A magyar újságírás szenzációja, 
Magyarország legfüggetlenebb és 

legelterjedtebb napilapja.
Felelős szerkesztője: BRAUN SÁNDOR. 
Politikai főmunkatársai : Ábrányi Emil, 
Lengyel Zoltán és Nagy György. 
A NAP a 48-as eszmény leghívebb 
katonája és 67-es politika kérlel­

hetetlen üldözője.
A NAP már kora reggel 
megérkezik a vidékre.

A Nap nemcsak a legkitűnőbb lap 
de a leneSoséwih is.

Egy szám ára ^2 krajcár.
Előfizetés: negyedévre 4 korona, egy 

hónapra 1 korona 40 fillér. 
Mutatványszámokat készséggel küld :
A N A P kiadóhivatala Vili. kér., 

Rökk Szilárd-utca 9. sz.

^ Az Iskola-utcában, a volt 
Lipcsey léié házban levő ||

E ÚRI LAKÁS, %
mely 5 szoba, konyha, éléskamra 

(T és a szükséges mellékhelyisé- Tj 
gT gekből áll ||

í április hó l-ére kiadó. 4<
H Tudakozódhatni: ^

»jiefféer gichárd tulajdonosnál.«
K.ÍC^±±±±'±±±±:k± ±&,Í/

7439. 190G. tkv. szám.

Ili vés József és társainak ujabbi 
árverési kérvénye — id. Hives János 
és t. végrehajtást szenvedők ellen.

II.
Árverési hirdetmény

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Híves József és t. végrehajtatóknak, — 
id. Hives János és t. végrehajtást szen­
vedő ellen 133 kor. 30 rill, tőke s jár. 
iránti végrehajtási ügyében a terüle­
téhez tartozó I. a Lukanén ve községi 
33 sztjkvben foglalt 10-480 részben 
Tóth Róza és 10-480 részben Tóth 
Apollónia végrehajtást szenvedők és 
460-480 részben a társtulajdonosok 
nevén álló, az 1881. 60 t-ez. 156 §-a 
alapján következő egész ingatlanok 
úgy, mint.

a) A j- I sor. 293. hrsz. öreghegyi 
szól lő és présház 18 kor. és b) a f

február 2.

2 sor 310 hrsz. öreghegyi szőlő 24 
korona.

2 A lukanénvei 34 sztjkvben I. 1-7 
sors/, a. 7. 18.252 részben Tóth Róza. 
18-252 részben Tóth Apollónia, 42-252 
részben Tóth Bertalanná szül. Hives 
Mária végrehajtást szenvedők nevén és 
174-252 rés/hen végrehajtás nem szen­
vedő társtulajdonosok nevén álló, az 
1881. 60 t.-c. 156 §-» alapján egész
i/2 úrbéri rész 306 korona.

3. A lukanényei 4 1 sztjkvben 1. 
1 —11 sorsz. a. f. a 24b népsorsz, 
ház (udvara közös a 40 sztjkvi ud­
varral), kert, szántók, rétek, legelőkből 
53-1344 részben Tóth Róza 53 1344 
részben Tóth Apollonia, 6 1344 rész­
ben Tóth Bertalanná szül. Hites Mária 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
(összesen 112 1344 rész) 70 korona, 

és 4. a. lukanényei 159 sztjkvben 
I. 1 sor 36. hrsz. 30 nepsor.-z. a fog­
lalt 10 240 részben Tóth Róza, 10 240
részben Tóth Apollonia végrehajtást 
szenvedők nevén és 220 240 részben 
végrehajtást nem szenvedők nevén álló 
az 1881. 60 t.-c 156 § alapján egész 
ház és udvar 389 korona, törvényes becs­
értékben 1907. évi február hó 27-én de. 
10 Órakor Lákanénye község házán 
a. megállapított, becsérték mint kikiáltási 
ár 10 százalékának bánatpénzül le­
tétele mellett a becsáron alól is el 
fognak árverezte! ni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az ár véré 4 feltételek a bíróságnál, 
valamint a Ont, meg: ■ ölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság.
Ipolyságon, 190 i. nőve ober 17-én.

0 ravel z
kir. tszeld biró.

IS1
I Május hó 1-től kiadó g

egy 5 szobás, a kellő 
mellékhelyiségekkel bíró

ÚRI LAKÁS. 1
Bővebbet 'S#

VERMES JÓZSEF I-
háztulajdonosnál, IPOLYSÁGON. •

K > t ü n ő min(tsó{>'ü

nyulszapuka-magof
ajánlok vetési célokra, 
bármilyen mennyiségben.
91 in Ilit li i ván >if i*n i iikji'ii 
<•« bernien (ve küldők. -----

Doi*n József, Korpona.

. r* 7r*r,
1 .
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SINGER
varrógépek különféle célokra.

Nem csupán ipari célokra, hanem a 
családban előforduló összes varrómun­
kákra egyedül általunk szerezhetők be.

Mí
jegy01 >«-

mérhetők fel

Valamcny- 
nyi fiókjaink 
erről a véd-

Vigyázni 
kell, hogy a 
vétel csakis 

a Ml üzlete­
inkben eszkö-j 

zöltessék. &■

A reichenbergi (Csehország) kiállításon az
eredeti Singer varrógépekért és azokon kiállított 
varró- és mühimzési niintamunkákért a legma­

gasabb
állami díszoklevelet nyerte el.

űo. Varrógép ^ T.
LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.

. • ts) ‘T? * ® SKí--w, Sfc

fogorvosi jelentés! ÉSl
m

*• 168«, 
Tisztelettel tudatom a t. ér- f| 

"ütH deklődő közönséggel, hogjr m

fogászati
iáíi

kézbejött akadályok miatt M

február hó 15-én 8
gyakorlatomat

fogom folytatni Ipolyságon, a 
Pannónia-szállodában. |gig-

iSÜ Kérem addig is szives jóin- f||§- 
*Ül diilat.ukat részemre fenntartani. §§|<r 
i*H Kitűnő tisztelettel §§f«r

I Med. Univ. Spiegel Miksa dr. "'
fogorvos.

í.VV(vJQí(BIG; G)XGi (BIG; (BJA,(BIG)(BTG) 'i>T(S Sí® (BIG) j?

Cserép kályha.

JUHÁSZ ZOLTÁN
Av vas-, szerszám-, vasdiszimü-áru-, gazdasági- s varrógépek-, konyha- 
íz; ===== felszerelések és festék-üzlet „AZ ARANY Á S Ó H 0Z“==

írOLYSÁtl.

0.
<$>
<S>

$ Van szerencsém szives tudomására adni, hogy az 5il^
^ aranyosmaróti SEBEK-féíc

cserépkáfiyha gyári raktárt ^'5
* Sk bizományba átvettem,

különféle szinti, mintájú s nagyságú, a jelen kornak teljesen megfelelő ’0 3, 
cserép kályhákat tartok állandóan raktáron, az általam felállított cserép- ) 
kályhák, kandallók takarék tűzhelyek tartósságáért teljes jótállást vállalok. ^ * 

Elfogadok régi cserépkályhák átrakását s teljesen újjáalakítását; ^
*' “ az általam átrakott régi cserépkályha átrakásáért is a legmesszebbmenő ™ * 

jótállást elvállalom.
!®; Tartok továbbá raktáron: kerti virágvázákat, eiőszobai-vázákat, ’0,

virágágy körüli cserepeket s műiden a szakmába vágó, bármilyen leg- «§£
0 modernebb cikkeket, méret, rajz után megrendelt kályhákat stb. a legjutá- ^ 

nyosabb áron és leggyorsabban eszközlök. Tisztelettel ’X-0. »I laliiílv-iz; rA7A< j51 :‘é n».

0.0.0 0. 0. 0 0000.000000. ;•.§> 0 0 0 0 >, 0. j> 0. Ü 0 j 0 . y. 0.0 0.
0 Csíci'óp i(áiyh:i. 0

•> Wfrxfe & W J iSaflí^ito J Ái

Aránhnnuniiossí-íö»»-»’« rill;«ittiólotiiziii**>It

lóhere és luceriiíimagot
eredeti quedlinburgi takarmányrépamagot, a tennelő ólom- 
zárával ellátva, valamint egyéb gazdasági, konyhakerti es 

virágmagvakat a legjutányosabb áron ajánl

BERCZELLER MÁRTOM magkereskedő,
11>< »tyxág« »II.

5003. 1906. tkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosiul kólái kir. jbiróság mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Wip- 
Iinger Odún dr. esztergomi ügyvéd által 
képviselt: Esztergomi takarékpénztár 
r. társaság végrehajtató kérelme folytán 
Réitioger József lakos végrehajtást szen­
vedett. ellen 579 kor. tőke, ennek 1904. 
szeptember 4-től járó 8 százalék ka­
matai, Ő3 kor. 02 fill, eddigi, valamint 
23 kor. 75 fill, és a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett az árverést 
elrendel ta.

Minek folytán ezen kír. jbiróság mint 
tkvi hatóság 7 sz. helyiségében lí)()7. 
évi február hó 20-ik napjának dél­
előtt 10 Órájakor megtartandó nyil­
vános árverésen eladatni fog a követ­
kező ingatlan u m.

1. a vámosmi kólái 296. sztjkvben A 
I. ü-6 sor 52lb. 989b. és 11426. 1628b. 
hrsz. ingatlanokból Reitinger Józsefet 
illető jutalék, mely az egésznek telit 
képezi, kikiáltási ára 595 kor 50 fill.

2. a vámosmikoiai 367 sztjkvben A. 
-j- 1 sor 1189 hrsz. szőlő, kikiáltási ára 
36 kor.

3. a vámosmikoiai 367 sztjkben A. 
-{- 6 sor 522b -1 hrsz. rét, kikiáltási ára 
78 kor.

4. a vámosmikoiai 367. sztjkben A. 
-[- 8 sor 6 71b. hrsz. szántó, kikiáltási 
ara 194 Kor.

5. a vámosmikoiai 367 sztjkben A. 
•j" 9 sor 734a. hrsz. szántó, kikiáltási 
ára 19 kor.

6. a vámosmikoiai 367 sztjkben f 
10 sor 735a. hrsz. szántó, kikiáltási ára 
355 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy óvadékképes érték­
papírokban a. kiküldött kezéhez letenni, 
vagy a bánatpénznek a bíróságnál tör­
tént előleges elhelyezéséről Kiállított 
szabályszerű elismervényt a kiküldött­
nek átadni.

Kár. jbiróság mint tkvi. hatóság.
Vámosmikolán, 1906. noveniuer 8.

Kiaicz
kir. al biró.

. • .;=rw • •:

\ fú : MitV l.i X-£!f*Í

I' ÍLiÁjtá Jt'N1«$ÍÍA'í, v ,. -• jSkv’. í.'if
n<‘8l4ii! ne együnk levesl !

X <>lisí ny csepp elegendő !

MMW— »1 VW •*

* MÜHLE VILMOS *
cs. és kir. udvari szállító

TEMESVÁR
Mag-, Növény-, Rózsa- és Fa-Nagy- 

tenyészetek.
(Miiv(‘lóKÍ terület t>-fc liol«l.)

___ ___ VILÁGKIVITEL! ----------

A lói» j<»l»$> mnjrvalt kerti és mezei
(Mühle magva! jóságban elérhetők, de ebben felülmúlhatatlanok.)

A ley nemesebb f/t/ümrílcs-, disz- és sorfák

veteményezésre

(Mühle fái többször átültettek, jól iskolázottak, mindenütt jól és biztosan gyarapodnak.)
A legszebb fen nő félék, díszcserjék, rétzsák stb. — -----------

(Mühle tűlevelűi mind téláliók, disz- és kúszócserjéi, valamint rózsái a létező legszebb virágnak.)
PwjWtttOTomagok magvakkal 5 koronrtu tolllll drUUtbenUArhovit bdrmentve küldetnek, 
Mühle kertészeti kézikönyvei dilettánsok számára a legjobbak, megrendelésekhez ingyen csatoltatnak.

Dusán illusztrált főárjegyzék ~ páratlan a maga nemében — kívánságra 
---------------------------------- ---- - bárkinek ingyen és bérmentve megküldetik.
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flÖZEKE-SZÁNTAS,
Értesítem a t. földbirtokos urakat, 

hogy <)özekém jelenleg Hontme- 
gyében van, és

őszi-szántást
szerződéssel méltányos feltételek 
mellett vállalok.

Kérem szives ajánlataikkal feb­
ruár lő-i(/ hozzám fordulni.

Tisztelettel
Szikora Ferenc

géptulajdonos 
— N y i t r a. —

vX. leglviíilnőbl) ó.-< 
legolcsóbb ólclap.
Szerkeszti: HELTA1 JENŐ. 
Főmunkatársnk : Ambrus Zol­
tán, Molnár Ferenc, Herczeg 

Ferenc, Ignotus.
Képei javát: Linek Lajos, Vesztróczy Manó, 
Paulini Béla, Feifcs, Vadász, Erdey, Oláh, 
Sülé, Csukássy, Kober, és Kondor rajzolja.

Péntek délben már kézhez
kapják 
a vidéki 
előfize­
tők a
Előfizetési tóra pArntlainil «»leső: 

Egész évre 6 k I Negyedévre 1 k. 50 f. 
Félévre 3 k. I Egy hóra 50 fillér.

Egy szám ára 5 kr. (10 fill.)
Friss, vili sí in, pajkos, eredeti 

eleven, érilekes, liitlor, díszesen 
illusztrlíll licli őlelnp.

Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a

Fidibusz kiadóhivatala
Budapest, Rökk Szilárd-utca 9.

Miért bosszankodik?
1
K

Kérném/'
Toldó

fe/Lninden kéményt megjavil
ha a mostani szeles időjárás 
füstöt ver vissza szobájába ? A 
méreg és bosszúság teljesen cél- 
és oktalan, mert ha a füsttől 
lakásában és konyháján állan­
dóan óvakodni akar, nincs egyéb 
hátra, mintha kéményeit a sza­
badalmazott John-fóle kémény- 
toldó és ventilláló készülékkel 
látja el. Ez idő szerint nincs 
jobb és biztosabb eszköz. A ké- 
ménytoldók az egész világon el 
vannak terjedve és több, mint 
300000 esetben kipróbálva. 
Kapható és minden kéményre alkal­

mazva lesz:

fleischmann Zsigmond
bádogos-mesternél

IPOLYSÁGON.

1
m

A világ1 legjobb cséplő készletei.
Teljes jótállás kitűnő eséplésért.

112 dijjal ki!iíiileleit!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéletesebb motor-

cseplőkészleteit,
valamint a legtökéletesebb 
benzin-, petrol in-, ás 
vanyolaj motorokat 
ajánljateljes jótállás mel­
lett legjutányosabb árban 
3 5 évi részletfizetésre:

■ * ' tv.,'5?‘. .... * . ...
Hatósági engedély nélkül szalmafedeles házak között is 

használhatók

KÁLLAY motoríeiepe BUDAPEST,
V 1_TN iljg’.V IXlOZÖ-llf OZl ~4‘» - 

Csali ezen telepen Nzvvezlieli'ílt l»e a vilílgliirii, Nziabiul szemmel 3:íllial<> lieleeslten- 
dező készülőkkel ellátott íí'nzcliv-iiíyi <>.fs ipin-i oélokftv legrnlkíUmnsubfo 
. , , |. ' ' , 1 * r ős villanyos gyujlásubenzin, pelroiiq-, asvango-aj-motorox
jVagy muuliteljesités Olcsó úrnlv Ijogcseliélyobb napi liöltsőg-,

Akt elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar o . 
^Mr venni, forduljon bizalommal ezen szakértő céghez. 0

Tessék a pontos KÁLLAY moíoriGlcp Budapest, Nagymező-u. 43
címre ügyelni! Árjegyzék ingyen bérmentve küldetik.

Motoraink leije xtése ér ti eh. ben has/.nált gőzgépek cserei»» vétőinek.
1 • vEmsarviW J ^

M

ÜJ! * FÉRFI SZABO-UZLET * ÜJ!
IPOLYSÁGON, Holezer nagyszil! hula épületében, a Fő-1 éren.

S’V - T'@> W k
A nagyi abecsült úri közönség kényelmére

-------- feríi szabó-üzletet
311 nyitottam alogelegánsabb Ízlésnek megfehdőleg,a legnjabb mintájú szövetek 
31] vannak raktáron tins választék ban, mint. minden saison legújabb sza- 
•:|l basával. Tapasztalataimat a főváros első rendű szabó-üzleteiben szereztem 
Alii több éven át, kizárólagosan, mint szabász, u. in : Weiner és Grünbaum cs. és 

kir, udvari szállító (Deák-tér), Loitosdorfer és fia cs. és kir udvari szállító 
(Koronaherceg utca), D. Klein Váci-utca és több nagyobb cégnél.

3V>i angol kabátokat is készítek kiváló szabással.

Gyors és pontos kiszol lás mellett a legesek-lvebb hibáért, felelek.

A nagyérdemű vevőközönsóg szives pártfogásáért esedezünk.
Kiváló tisztelettel Hollo «Jőzt^ef szabász és üzletvezető,

Hirsch féld Miksa és Társa cég alatt

E
k
m

Férfi divat kysi£üi3egességek! "Üli 
,Borsa3ino‘ és ,Pichler1 kalapok egyedüli raktára!

I '"Ck-A!ZtijiL'2*vAT£i.*Z'"irfUT«.....
Van szerencsém a tisztelt közönség becses tudomására adni, hogy úgy

férfi-szabó, mint férfi-divatáru üzletemben az őszi és téli évszakra szüksé­
ges áruk már raktáron vannak.

Elsőrangú honi és angol gyártmányú szövetek,
kalapok, férfi- és női-cipők, keztyiik, nyakkendők, férfi- és fiu-fehérnemüek, 

legfinonmbi) Uósz fin- ós gyeriuek-ruhálí, 
bőröndök, gyermekkocsik, pipere-cikkek, bőrkabátok, bundák, lábzsákok, 
utazó szőnyegek, stb., stb. a legnagyobb választékban állanak a tisztelt kö­
zönség rendelkezésére.

Felhívom tehát a nagyérdemű közönség figyelmét raktáramra s becses 
pártfogását várva vagyok kiváló tisztelettel ftb

>lf. *Frischer Adói
I • -.affa .«ura»
I Finom és olcsó ! — 1 I< olon«» yo I Finom és olcsó!

Nyomatott NKUMANN JAKAB gyoissajtóján Ipoly» ígoii.
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